

新竹市長林政則感謝行政執行處徵起欠稅款績效卓著



更新日期:2008/04/30 16:49



(中央社訊息服務 20080430 15:58:48 新竹) 新竹行政執行處 96 年度執行徵起欠稅款共計 1 億 1150 萬元，為國庫帶來收入也充實地方財源，林政則市長今(30)日中午特別邀請張銘珠處長、執行官李貴芬、李俊慶、吳百蕙、祕書葉日隆餐敘，表達新竹市政府感激之意。

林政則市長指出，誠實納稅是國民應盡的義務，但有部份人抱持僥倖心理，不但逃漏稅甚至於欠稅，不但造成稅賦不公平，也影響國庫收入及地方建設。

而新竹行政執行處在張銘珠處長帶領下，執行徵起欠稅款，這其中包括本稅、罰鍰、滯納金等 96 年度徵起欠稅款達到 1 億 1150 萬元，績效卓著，而 97 年 1 月至 3 月徵起欠稅款也達到 1828 萬元。

新竹行政執行處張銘珠處長指出，去年欠稅大宗以苗栗縣一筆四億元欠稅數額最大，而新竹市部份也有一筆二億元稅款，根據新竹行政執行處分析，納稅義務人不願意繳稅的部份多數是交通裁罰，因為心裡不舒服才造造成繳錢延後，針對這部份欠稅人，行政執行處會一再聯絡，如果對方置之不理才會使出非常手段例如查扣銀行存款或是扣抵薪資等，不過也有許多民眾積欠的金額非常小，多數在 2 萬元以下，這一部份欠稅人佔了所有案例 90% 以上。

林市長強調，法務部新竹行政執行處設立以來，讓稅賦繳納更公平，只要欠繳稅款，執行處一定本著锲而不捨的精神，追查應納稅款，使民眾不敢抱持投機或是僥倖心態，而市政府與行政執行處一向配合良好，相信在張處長帶領以及各執行官努力下，民眾繳稅一定會如期同時誠實納稅。

為了服務繳交欠稅款的民眾，6 月 1 日起 2 萬元以下小額欠款就可以到各超商繳納，而不只限於鄉鎮區公所，方便欠稅款民眾。

圖說：新竹市長林政則感謝行政執行處徵起欠稅款績效卓著